
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской
Республике по контролю в сфере размещения заказов в составе:

председатель Комиссии: <…>  – заместитель руководителя – начальник отдела
контроля органов власти  Управления Федеральной антимонопольной службы по
Удмуртской Республике;

члены Комиссии: <…> – начальник отдела контроля закупок, <…> – старший
государственный инспектор отдела контроля закупок (отсутствует),  <…> - специалист –
эксперт отдела контроля закупок (отсутствует), <…>– специалист – эксперт отдела
контроля закупок,   кворум соблюден,

на основании своего решения от 03 февраля 2014 года по делу
№ ТГ 07-06/2014-8 З о нарушении законодательства о размещении заказов, принятого
Комиссией по итогам рассмотрения жалобы ООО «ПротексФарм» на действия
государственного заказчика – БУЗ УР «Городская клиническая больница №4
Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» при проведении открытого
аукциона в электронной форме (уникальный номер закупки 0113200000113000031) на
право заключить государственный контракт на поставку препаратов для лечения
инфекционных заболеваний, и в результате проведения внеплановой проверки в
соответствии с частью 4 статьи 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94 ФЗ «О
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов),
руководствуясь частями 9, 10 статьи 17, частью 6 статьи 60 Закона о размещении
заказов,

п р е д п и с ы в а е т:

 

1. Заказчику - БУЗ УР «Городская клиническая больница №4 Министерства
здравоохранения Удмуртской Республики» в течение 10 рабочих дней с даты получения
настоящего предписания: внести изменения в документацию об Аукционе в части
установления предельного значения начальной (максимальной) цены контракта (цены
лота), при превышении которого не могут быть предметом одного контракта (одного
лота) различные лекарственные средства с международными непатентованными
наименованиями, в части обоснования начальной (максимальной) цены контракта.

 течение 3х рабочих дней со дня исполнения настоящего предписания
проинформировать Комиссию Удмуртского УФАС России об исполнении пункта 1
настоящего предписания с приложением заверенных надлежащим образом копий
документов, подтверждающих устранение нарушений законодательства о
размещении заказов.

3. Оператору электронной площадки - ЗАО «Сбербанк – АСТ» обеспечить исполнение
предписания, выданного Заказчику в установленные предписанием сроки.

Контроль исполнения предписания возложить на члена Комиссии Удмуртского УФАС
России по контролю в сфере размещения заказа –  <…>



Настоящее предписание может быть обжаловано в суд, арбитражный суд в течение трех
месяцев в установленном законом порядке.

Примечание: В соответствии с частью 7 статьи 19.5 КоАП РФ невыполнение
должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа,
должностным лицом уполномоченного учреждения, членом комиссии по
осуществлению закупок, оператором электронной площадки, специализированной
организацией в установленный срок законного предписания, требования органа,
уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок, за исключением органа,
указанного в части 7.1 статьи 19.5 КоАП РФ, - влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц -
пятисот тысяч рублей.

 

 

Председатель Комиссии:

 

_____________ <…>

 

Члены Комиссии:

 

_____________ <…>

 

_____________ <…>
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